Clasa 3

Usor Mediu Dificil Elite

ITnmultirea unui numar natural
cu 10 sau cu 100

. O
19 X 10 = 62 X 10 =
— ~——
O O
100 X 34 = 10 X 200 =
| ~——
Calculati.
. O
722 X 10 = 92 X 100 =
——— ~————
O O
30 X 100 = 10 X 4o =
—— ~——
Completati spatiile goale. Comparati produsul numerelor.
'R
3 X :] = 3100 31 X 10 100 X 3
~——
[:] X 90 = 3000 4o X 10 6 X 100
'R
[:] X 75 = 750 56 X 100 100 X 54
~——
)
26 X [:] = 260 540 X 10 100 X 54
'R
4 X :] = 400 99 X 10 100 X S
~——
)
:] X 57 = 5700 100 X 63 10 X 637
~——
O
100 x 6 0 x 4 + 1 x 5 =
~——
O
0 x 9 V0 x 50 + 7 x 1 =
~——
Calculati
3 x 1 0 x 6 + 30 x 100 =
~——
O
32 x 100 4 x 1 + 10 x WO =
~—
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